



Организационный комитет **XXII Зимней молодежной школы ПИЯФ** по биофизике и молекулярной биологии (<https://bioschool.pnpi.nrcki.ru>) приглашает научно-производственные объединения, коммерческие фирмы и предприятия принять участие в работе Школы.

Зимняя школа состоится с **27 февраля по 4 марта 2023 года**. Научная программа включает доклады и лекции ведущих ученых и специалистов, касающиеся актуальных аспектов быстро развивающихся направлений биофизики и молекулярной биологии: биофизика, клеточная и молекулярная биология, генетика, нейробиология и молекулярная медицина, протеомика, биотехнология и ядерная медицина.

В 2020 году в работе Школы по биофизике приняли участие 266 человек, и в 2023 году Школа планирует собрать не менее 250 участников из разных городов России и зарубежных стран.

Это не только студенты и аспиранты ВУЗов, но и их преподаватели, научные руководители, а также научные сотрудники НИЦ «Курчатовский институт», НИЦ «Курчатовский институт» - ПИЯФ и других Российских академических учреждений - состав, необходимый для интересных обсуждений, начала новой дружбы, новых проектов.

Для коммерческих компаний Зимняя школа дает уникальные возможности для высокоэффективной рекламы и продвижения своей продукции для действительно заинтересованной аудитории. Мы предлагаем 2 варианта участия на выгодных условиях с возможностью разработки индивидуального спонсорского пакета:

- **ГЕНЕРАЛЬНЫЙ СПОНСОР** (стоимость участия 300 000 рублей)
- **ОФИЦИАЛЬНЫЙ СПОНСОР** (стоимость участия 180 000 рублей)

По вопросам спонсорской поддержки XXII Зимней молодежной школы ПИЯФ обращаться к **Емельянову Антону Константиновичу**, bioschool@pnpi.nrcki.ru, тел. (81371) 4 65 15

Отзывы спонсоров Зимней школы ПИЯФ по биофизике 2020

<p><i>Уважаемые организаторы XXI Молодежной Зимней Школе ПИЯФ по Биофизике и Молекулярной Биологии!</i></p> <p><i>Компания Мерк благодарит Вас за приглашение к участию и прекрасную организацию мероприятия!!!</i></p> <p><i>Формат проведения Зимней Школы позволил установить контакт с ведущими учеными в области молекулярной биологии, а также ответить на их общие и частные вопросы!</i></p> <p><i>Благодарим Вас за возможность стать спонсорами Science Slam, тем самым дополнительно подчеркнуть взаимодействие компании Мерк с научным сообществом, включая молодых ученых.</i></p> <p><i>Будем рады стать Вашими партнёрами вновь!</i></p> <p><i>Успехов Вам и регулярных многочисленных школ!!!</i></p> <p style="text-align: right;"><i>Компания Мерк</i></p>	<p><i>Спасибо за приглашение, были рады принять участие в Вашей Школе.</i></p> <p><i>Остались самые лучшие впечатления, очень здорово, что есть такое мероприятие для молодых ученых. У вас получается хорошо комбинировать ориентированность на молодёжь и сильный состав лекторов. В этом году понравилось и то, как была разбита программа по блокам, и наличие научно-популярных лекций, и удачное место проведения конференции.</i></p> <p><i>Успехов в дальнейшем и благодарность всему организационному комитету!</i></p> <p style="text-align: right;"><i>ИнтерЛабСервис</i></p>	<p><i>Спасибо большое за возможность поучаствовать в таком информативном и замечательно организованном мероприятии.</i></p> <p><i>Впечатления очень положительные.</i></p> <p><i>В целом хотелось бы пожелать и в следующем году поддерживать такой же высокий уровень организации!</i></p> <p style="text-align: right;"><i>Компания МИЛЛАБ Представительство в г. Санкт-Петербурге</i></p>
--	--	--